

Bystrzyca Kłodzka, dnia 6 marca 2020 r.

WPiRL.271.1.2020

## WYJAŚNIENIA DO ZAPYTANIA OFERTOWEGO

*dotyczącego analizy problemów parkingowych centrum miasta Bystrzyca Kłodzka.*

W związku z otrzymaniem prośby o udzielenie wyjaśnień (odpowiedzi na pytania) do zapytania ofertowego, Zamawiający – Gmina Bystrzyca Kłodzka udziela następujących wyjaśnień:

### **Pytanie 1.**

W zapytaniu mowa jest o dwóch cyklach dwugodzinnych pomiarów w ciągu dnia. Żeby opisać charakterystykę parkowania na danym obszarze potrzebne są raczej ciągle pomiary kilku godzinne np. 10-18. Prosimy zatem o potwierdzenie, czy wskazane godziny pomiarów są docelowe?

### Odpowiedz 1:

Zamawiający informuje, że wskazane przedziały godzinowe są minimum jakie będzie wymagał od wykonawcy. W cyklach dwugodzinnych można zaobserwować rotację pojazdów w dwóch etapach dnia, podczas pracy Urzędy Miasta i Gminy oraz okolicznych przedsiębiorców (10-12) jak i w godzinach wieczornych, w których głównymi parkującymi są mieszkańcy analizowanych ulic (18-20). Jednocześnie informujemy, że Zamawiający będzie akceptował również pomiary ciągle pod warunkiem, że pomiar będzie zawierał min. 3 h w przedziale godzin 16<sup>00</sup> - 20<sup>00</sup>.

---

**Pytanie 2.** Czy zamawiający wymaga referencji na wykonanie podobnych opracowań? Tematyka analiz parkingowych jest raczej niszowym zagadnieniem technicznym i wymaga podejścia doświadczonego Wykonawcy. Sugerujemy wskazanie referencji w celu zapewnienia fachowej realizacji zadania.?

### Odpowiedz 2:

Zamawiający informuje, że nie będzie wymagał referencji z zastrzeżeniem, że we wzorze umowy, która będzie podpisana zawarto, że Wykonawcy zapewnienia wykonanie przedmiotu umowy przez osoby posiadające odpowiednie kwalifikacje.

Sporządził:  
Łukasz Szczepański  
tel.: +48 74 8117 634  
e-mail: lukasz.szczepanski@bystrzycaklodzka.pl

z up. Burmistrza  
  
Tadeusz Zieliński  
SEKRETARZ GMINY